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Kód kurzu: KOROZM 
Počas rokov štúdia či práce často zhromaždíme rozsiahle množstvo najrôznejších informačných zdrojov, napríklad kníh,
vlastných poznámok či internetových odkazov, a bola by škoda nevyužiť ich naplno. Kurz osobného znalostného
manažmentu Vám preto poskytne ucelený prehľad kľúčových pravidiel a odporúčaní pre efektívnu prácu s informáciami
a už nadobudnutými znalosťami. Prostredníctvom oboznámenia sa s poznámkovou aplikáciou Obsidian a informačno-
organizačnou metódou Johnny.Decimal si v praxi ukážeme, ako možno prehľadne a zároveň produktívne zorganizovať
informácie z akéhokoľvek zdroja a pre akúkoľvek intelektuálnu tému.

 

Všetky ceny sú uvedené bez DPH. 
 
Termíny kurzu 

Všetky ceny sú uvedené bez DPH.  

Pre koho je kurz určený 

Pre tých, ktorí majú pocit, že sa „topia“ v informáciách a potrebujú nad nimi získať kontrolu, alebo cítia, že nedokážu

dostatočne efektívne využívať znalosti, ktoré už zhromaždili počas rokov štúdia či práce.  

Čo Vás naučíme 

Cieľ školenia je:
Naučiť sa organizovať informačné zdroje bez ohľadu na to, kde sa nachádzajú a akú majú formu. 
Naučiť sa prepájať a zaznamenávať súvisiace témy a myšlienky tak, ako myslí náš mozog, a nie tak, ako sú
usporiadané priečinky v počítači. 
Naučiť sa uchovávať informácie a informačné zdroje tak, aby sme ich aj po rokoch dokázali jednoducho a rýchlo
nájsť a zorientovať sa v nich. 

Prínosy:
Získate množstvo tipov, ako si vybudovať vlastný systém správy znalostí, ktorý Vám bude vyhovovať. 
Vďaka metóde Johnny.Decimal už nebudete mať v priečinkoch v počítači či v cloude chaos. 
Zistíte, aký typ „informačnej osobnosti“ ste a aké digitálne nástroje by ste preto mali voliť pre svoje štúdium či
prácu. 
Naučíte sa základy vedenia poznámok v programe Obsidian, čo sa Vám zíde bez ohľadu na to, či budete v
budúcnosti používať práve Obsidian alebo inú modernú poznámkovú aplikáciu. 
Zvýši sa Vaša kreativita a produktivita, pretože sa zmení Váš pohľad na to, ako sa dnes dá pracovať s textom, čo
vlastne znamená „informácia“ a na čo nám v živote slúži. 
Zníži sa miera námahy a stresu, ktorým by ste inak museli pri práci s informáciami čeliť. 

Požadované vstupné znalosti 

Základy práce s počítačom 

Študijné materiály 

Materiály lektora pre danú tému. 

Osnova kurzu
„Slová v plážovom piesku“ – úvod o tom, čo je informácia a na čo nám vlastne slúži. 
„Ľudský mozog nie je počítačový priečinok“ – inštalácia programu Obsidian a oboznámenie sa s pojmom tzv.
krížových odkazov. 
„Všetko môže mať svoj čiarový kód“ – oboznámenie sa s formou a využitím unikátnych identifikátorov (UIDs) (nielen)
v programe Obsidian. 

Pobočka Dní Katalógová cena ITB

Dátum Dní Cena kurzu Typ výučby Jazyk výučby Lokalita
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„Systém na zorganizovanie Vášho života“ – predstavenie metódy organizovania priečinkov s informáciami s názvom
Johnny.Decimal. 
„Johnny.Decimal na steroidoch“ – teda ako možno systém Johnny.Decimal vylepšiť, keď študujete viacero odborov
alebo vytvárate rozsiahle databázy informačných zdrojov. 
„Keď je jedna téma na viacerých miestach“ – vysvetlenie konceptu informačných úložísk a ich využívania pomocou
systému Johnny.Decimal. 
„Jedna databáza, tri zoznamy“ – záverečné praktické predstavenie fungovania osobného znalostného systému ako
celku.
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